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)١(  

  في القرءان الكريم ) u (رود اللفظ و 
  

سورة  ٩٢مرة ، جاءت المرة الأولى في الآية رقم  ١٤في القرءان الكريم )  u(ورد اللفظ 

  .   ١الأنعام ، والأخيرة في سورة القدر الآية رقم 
  : والآيتان هما قوله تعالى 

�m� � �t��su��_��~��}��|����{��z��y��x��w��v`����b��a

e��d��cf�����k��j��i��h��gl  )  ٩٢: ٦الأنعام . (  

�m��AB����F��E��D��Cl �)  ١ : ٩٧القدر  ( .  
  

  . ما وجه الإحكام في ترتيب هاتين الآيتين ؟

  : الإحكام في ترتيب الآيتين  -١
، ووردت المرة الأخيرة في سورة القدر،  ٦وردت المرة الأولى في سورة الأنعام السورة رقم  -١

  ) . ٦ -  ٩٧.  (  ٩١: الفرق بين العددين .  ٩٧السورة رقم 
، ووردت المرة الأخيرة في سورة القدر ،  ٩٢وردت المرة الأولى في سورة الأنعام في الآية رقم  -٢

  )١().  ١ -  ٩٢. ( أيضاً   ٩١: الفرق بين العددين .  ١في الآية  رقم 

                                                           

  : من ذلك . وهذان العددان من المحاور الرئيسة في الترتيب القرءاني .  ٧ ×١٣ =١٩هو معكوس العدد  ٩١العدد  )١(
، هذا  ١١٤٦٢٣٦: العدد الناتج من صفّ هذين العددين .  ٦٢٣٦: ، وعدد آياته  ١١٤عدد سور القرءان  -

  .  ٩١×  ٥٩٦= العدد 
، وهذا من مضاعفات  ٢٣١١٤: هو  ٢٣و  ١١٤العدد الناتج من صفّ العددين .  ٢٣: لة والنبوة هي فترة الرسا -

  .  ٩١×  ٢٥٤= ؛ فهو  ٩١العدد 
،  ٥٤٦٠: العدد الناتج من صفّ العددين .  ٦٠، وعدد السور زوجية الآيات  ٥٤عدد سور القرءان فردية الآيات  -

 ..  ٩١×  ٦٠=  هذا العدد 
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آيات القرءان التالية لها  وحتى  نستنتج أن عدد.  ٦١٢٦: سورة القدر  ١الرقم العام للآية  -٣

  . ١١٠: اية المصحف 
، نستنتج أن عدد الآيات السابقة لها في ترتيب المصحف  ٨٨١الأنعام ٩٢الرقم العام للآية  - 

  .  ١١٠×  ٨= ، وهذا  ٨٨٠
  : من عجائب الترتيب القرءاني  -٤

نستنتج أن عدد .  ٥٣٤١: عدد آيات القرءان ابتداء من سورة الأنعام وانتهاء بسورة القدر 
  . ما وجه الإحكام ؟) .  ٦٢٣٦=  ٨٩٥+  ٥٣٤١(  ٨٩٥: آيات القرءان الباقية 

  .  ١١٤×  ٣٩= ، هذا العدد  ٤٤٤٦: الفرق بين العددين 

  . ٩٤: مجموعهما  ٥٣و  ٤١من صفّ العددين  ٥٣٤١يتألف العدد  - 

  )١(.  ٩٤: ، مجموعهما  ٨٩و  ٥من صفّ العددين  ٨٩٥يتألف العدد  - 
  : ، هاتان السورتان هما  ٤٤و ٤٦من صفّ العددين  ٤٤٤٦يتألف العدد  - 

  . ٣٥: هي سورة الأحقاف ، عدد آياا  ٤٦السورة رقم 
  .  ٥٩: هي سورة الدخان ، عدد آياا  ٤٤السورة رقم 

  .  ٩٤: العجيب أن مجموع العددين 
  
  : ٢٧ت إلى العدد اإشار  -٢

، العدد الناتج من  ٢×  ٧= هذا العدد  مرة ، ١٤ن الكريم في القرءا)  u(ورد اللفظ  -١

  .  ٢٧: هو  ٢و  ٧صفّ العددين 
: سورة القدر  ١، وعدد كلمات الآية  رقم  ٢٢: سورة الأنعام  ٦كلمات الآية رقم   عدد -٢

    ). ٥+  ٢٢. (  ٢٧: مجموع العددين .   ٥

                                                           

  . ١٢٠: هي سورة المائدة ، عدد آياا  ٥قم السورة ر   )١(
 .  ٤٤+  ٤٦، وهذا هو مجموع العددين  ٩٠الفرق بين العددين .  ٣٠هي سورة الفجر ، عدد آياا  ٨٩السورة رقم 
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، وهذان  ٢٣× ٤= هذا العدد  الأنعام ، ٩٢أول مرة في الآية رقم )  u( ورد اللفظ  -٣

  .  ٢٧: عددان مجموعهما 
  ، هذا ٦١٢٦: الرقم العام لهذه الآية هو . سورة القدر  ١وورد المرة الأخيرة في الآية رقم  -٤

  ، وهذان عددان ٧٩×  ١٣= ، وهذا  ١٠٢٧، مجموع هذين العددين  ١٠٢١×  ٦= العدد 

  .  ية في سورة الأنعام ، وهذا هو أيضاً رقم الآ ٩٢: أوليان مجموعهما 
هو عدد آيات سورة النمل ،  ٩٣العجيب أن العدد .  ٩٣مجموع رقمي ترتيب الآيتين  -٥

  .   ٢٧السورة رقم 
اللافت للانتباه أن  .  ٩٧، وسورة القدر هي السورة رقم  ٦سورة الأنعام هي السورة رقم  -٦

  .  ٢٧و العدد الأولي رقم ه ١٠٣العدد ) . ٩٧+٦( ١٠٣: مجموع رقمي ترتيب السورتين 
  .  ٩٢٦: هو  ٩٢و٦العدد الناتج من صفّ العددين  -٧
  . ١٩٧: هو  ١و٩٧العدد الناتج من صفّ العددين  - 

  . ٢٧ × ٢٧= ، العجيب أن هذا العدد  ٧٢٩:هو ١٩٧و٩٢٦الفرق بين العددين 
  )١( . )؟ ٢٧لة هي اللي )ليلة إنزال القرءان (  ن ليلة القدرأإلى  اتفهل تكون هذه إشار ( 

  ) :  s(الإحكام في ورود اللفظ  -٣

  : صفة لكتاب في الآيات الثلاث التالية  )���s(ورد اللفظ 

١-��m��u���t��sv��_��~��}��|����{��z��y��x��w`����b��a

e��d��cf�����k��j��i��h��gl  ) ٩٢: ٦الأنعام (  

                                                           

�. ٢٧في سورة القدر هو  )هي(استنادا إلى أن رقم كلمة  ٢٧إلى أن ليلة القدر هي الليلة رقم  بعضهمذهب  )١( �
m�D��C��B��A����U��T��S���R��Q��P��O���������N��M���L������K��J��I��H��G��F��E

^��]�����\������������[��Z��Y���X��W���V��������_�����������c��������b��a��`l ٥ – ١: القدر  

  .  ٢٧=  ٩×  ٣حاصل ضرب .  ٩مرات ، عدد حروفها  ٣وردت في السورة  ) ������K��J (عبارة  وأن -
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٢- �m��r����q��ps����x��w��v��u������tl .  

  )١٥٥: ٦الأنعام (�

٣-�m��d��c��be����k��j���i���h��g���fl����  

  ) .٢٩:  ٣٨ ص(
  .ما وجه الإحكام في ترتيب هذه الآيات ؟

  ، وهذا عددٌ من)  ٢٩+  ١٥٥+  ٩٢(  ٢٧٦:  مجموع تراتيب الآيات الثلاث -١

  . ما وجه الإحكام ؟) .  ٢٣× ١٢(  ٢٣و  ١٢مضاعفات العددين 
يشير إلى عدد شهور السنة ،  ١٢منية واضحة ؛ فالعدد يلاحظ في هذين العددين إشارة ز 

  .سنة  ٢٣يشير إلى فترة الرسالة والبعثة النبوية ، فالمشهور أا  ٢٣والعدد 
" ص" ، وسورة  ١٦٥سورة الأنعام عدد آياا :وردت الآيات الثلاث في سورتين هما  -٢

؛  ٢٣عفات العدد ، وهذا عددٌ من مضا ٢٥٣: مجموع العددين .  ٨٨: عدد آياا 
  .  ٢٣×  ١١= فهو 

، وجاءت الثالثة والأخيرة في موقع الترتيب  ٩٢جاءت الآية الأولى في موقع الترتيب  -٣

  .  ٢٣عددٌ من مضاعفات العدد  ٩٢العدد .  ٩٢، وهذا معكوس العدد  ٢٩
ا هذا يعني أن عدد الآيات التالية له. ٣٩٩٩" : ص"سورة  ٢٩الرقم العام للآية رقم  -٤

،    ٨٣×  ٤= ، وهذا ٣٣٢وهذا هو العدد الأولي رقم .  ٢٢٣٧: وحتى اية القرءان

  .  ٢٣هو العدد الأولي رقم  ٨٣العدد 
  
  :في القرءان الكريم ) ليلة ( ورود اللفظ  -٤

، )  G( مرات ، من بينها مرتان مقرونتان باللفظ  ٨في القرءان )  I( ورد اللفظ 

 . �m��G��F��HI��������JK����O��N����������M��Ll: قوله تعالى وهما
  ) ٣:  ٤٤الدخان ( 
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  . ) ١ : ٩٧القدر  (� ���m��C��B��AD���������F��El: وقوله تعالى 

  . ما وجه الإحكام في ترتيب هاتين الآيتين ؟
  ةسور  ١سورة الدخان ، وانتهاء بالآية رقم  ٣ابتداء من الآية رقم عدد  آيات القرءان  -١

  ) . ١١٤×١٥(  ١١٤، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد ١٧١٠: القدر هو
، ونجد في ترتيب  ٩٩: هو  ١١٤و ١٥ومن العجيب هنا أن حاصل طرح العددين  - 

  . ٩٩: هو ) الحجر (  ١٥القرءان أن عدد آيات السورة رقم  
: مجموعهما  ١٧و  ١٠من صفّ العددين  ١٧١٠يتألف العدد : من ناحية ثانية  -٢

٢٧  .  
  . ٤٥٢٦: ،نستنتج أن عدد  آيات القرءان الباقية  ٦٢٣٦ا أن عدد آيات القرءان بم -٣
 )٦٢٣٦=  ٤٥٢٦+  ١٧١٠ . (  

، وهذا عددٌ من مضاعفات  ١٣٥: ، عددان مجموعهما  ٧٣×٦٢=  ٤٥٢٦العدد 

  ) .   ٢٧×  ٥=  ١٣٥. (  ٢٧العدد 
  : ، سنجد أن  ٢٧، ورقم  ٥إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٤

  . ١٢٠: هي سورة المائدة ، عدد آياا  ٥رقم السورة 
  . ٩٣: هي سورة النمل ، عدد آياا  ٢٧السورة رقم 

  .  ٢٧: العجيب أن الفرق بين العددين 
 

  . ، وما علاقة هذا العدد بسورة القدر ؟ ٩٢لماذا  -٥
 في ترتيب ٩٧من المعلوم أن القرءان أنزل في ليلة القدر ،سورة القدر هي السورة رقم 

، وهذا عددٌ من مضاعفات  ٩٢: الفرق بين العددين هو .  ٥: القرءان ، عدد آياا 

  .  ٢٣العدد 
  :  ٩٢ومن العجيب في العدد  - 
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  . ١٨: ، حاصل ضرما  ٩و  ٢من صفّ العددين  ٩٢يتألف العدد  -١
،  ١١٠هي سورة الكهف ، عدد آياا  ١٨العجيب في ترتيب القرءان أن السورة رقم  - 

  ). ١٨ - ١١٠. (  ٩٢: رق بين العددين هو الف

بالعدّ من آخر القرءان ، الفرق بين رقم ترتيب سورة  ١٨سورة القدر هي السورة رقم  -٢

  ) .  ٥ -  ٩٧(  ٩٢: القدر ، وعدد آياا هو 
،  ١١، مجموعهما  ٩و ٢من صفّ العددين   ٩٢يتألف العدد : من ناحية أخرى  -٣

  .  ٧: وحاصل طرحهما 
  :في ترتيب القرءان ، سنجد أن  ١١، ورقم  ٧بحثنا عن السورتين رقم إذا 
  . ٢٠٦هي سورة الأعراف ، عدد آياا  ٧السورة رقم  - 
  .  ١٢٣: هي سورة هود ، عدد آياا  ١١السورة رقم  - 

  . ٢٣وهذا هو العدد الأولي رقم .  ٨٣: الفرق بين العددين 

  ) . ٢٣×  ٤=  ٩٢لاحظ أن العدد ( 
  . ؟ ٨٣وجه الإحكام في العدد  ما  -٤

  : في قوله تعالى  في سورة القدر) ألف شهر ( ذهب البعض إلى تفسير عبارة 

�m��S���R��Q��P��O���������N��Ml  � )  ٣:  ٩٧القدر  . (  

  .سنة   ٨٣،٣=   ١٢÷ شهر  ١٠٠٠إلى أا تعني  
، هذا  ٦١٢٨: ر هو سورة القد ٣الرقم العام للآية : من عجائب العدد القرءاني  -٥

  )١( .من أوله وآخره  ٨٣العدد ، يلاحظ في هذا العدد ،  ٣٨٣× ١٦= العدد 
، وهذان عددان  ١٩×  ٤=  ٧٦، العدد  ٧٦هو العدد الأولي رقم  ٣٨٣العدد  - 

  .  ٨٣، وهذا هو رقم ترتيب العدد الأولي  ٢٣مجموعهما 
  :القدر وحتى اية القرءان هو سورة  ٣نستنتج أن عدد آيات القرءان التالية للآية  - 

                                                           

 .باحتساب الهمزة ) القرءان ( هو القيمة العددية للفظ  ٣٨٣ العدد  )١(
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  . ) ٢٧×  ٤=  ١٠٨(  ٢٧وهذا عددٌ من مضاعفات العدد .  ١٠٨
  : في ترتيب القرءان ، سنجد أن  ٢٧، ورقم  ٤والعجيب ،إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٦
  . ١٧٦: هي سورة النساء ، عدد آياا  ٤السورة رقم  - 
  .  ٩٣ا هي سورة النمل ، عدد آيا ٢٧السورة رقم  - 

  .  ٨٣: هو  ٩٣و  ١٧٦إن الفرق بين العددين   

  . ١٤٣) :  B( القيمة العددية للفظ  -٧

  ) .  ٥: ، ه  ٥٠: ، ن  ٣٠: ، ل  ٧: ، ز  ٥٠: ، ن  ١: أ ( 
  : هاتان السورتان هما .  ١٣×  ١١=  ١٤٣العدد 

  . ١٢٣هي سورة هود ، عدد آياا  ١١السورة رقم 
  .  ٤٣: هي سورة الرعد ، عدد آياا  ١٣السورة رقم 

  .  ٢٣، وهذا هو العدد الأولي رقم  ٨٣×  ٢= ، وهذا  ١٦٦مجموع العددين 

  . ما وجه الإحكام ؟.  ٤١٠) : ��������N��M(القيمة العددية لعبارة  -٨

  ) . ٢٠٠:، ر ٤: ، د ١٠٠:، ق  ٣٠:، ل ١:، ا  ٥:، ة  ٣٠:،ل١٠:، ي ٣٠:ل( 

  .  ٢٣×  ٢= ، وهذا  ٤٦هو العدد الإسفيني رقم  ٤١٠ العدد
  : هذه السور الثلاث هي .  ٤١×  ٥×  ٢=  ٤١٠العدد 

  . ٢٨٦: سورة البقرة ، عدد آياا  ٢السورة رقم 
  . ١٢٠: هي سورة المائدة ، عدد آياا  ٥السورة رقم 
  . ٥٤: سورة فصلت ، عدد آياا  ٤١السورة رقم 

  .  ٤٦×  ١٠= ، فهذا  ٤٦٠: عداد الثلاثة العجيب أن مجموع الأ
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)٢(  

  في القرءان الكريم )  ¹(رود اللفظ و 

  : في القرءان الكريم ، ست مرات ،في الآيات التالية  - ذا اللفظ  –)  ¹(ورد اللفظ  

١- �m��¸��¶��µ��´��³¹����Á��À��¿��¾���½��¼���»��º
�Ä��Ã��Â������È��Ç��������������Æ��Ål )  ٢٣: ٢ة البقر  (� �

٢- �m� � �y� �x��w��v��u��tz�� � � ���`� �_��~� �}��|��{

k��j��i���� � � � �h��g��f��e��d���c��b��al����o��� �n��m

��q��pl  ) ٤٧: ٤النساء (  

٣- �m��«¬����������º��¹���¸�������¶��µ��´������³��²��±��°����� ���¯��®

��½��¼��»l  ) ٧:  ٦الأنعام (  

٤- �mA����C��BD������E���M��L�������������K��J���I���H��G��F

��X��W��V���U��T��S��R������Q��P���������O��Nl   

  ) ١١١: ٦الأنعام (

٥- �m��h��gi�����n��m���l��k������jl  ) ٩:  ١٥الحجر (  

٦- �m��Ø���×Ù����Ý���Ü��Û��Úl  ) ٢٣: ٧٦الإنسان (  
  

  : من مظاهر الإحكام في ترتيب هذه الآيات 

  :في القرءان )  Ù(الأولى، والأخيرة ،لورود اللفظ  المرة -١

    سورة البقرة ، والعجيب أن المرة ٢٣جاءت في الآية رقم ) ����Ù(المرة الأولى لورود اللفظ
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  . سورة الإنسان  ٢٣الأخيرة جاءت في الآية رقم 
  ) .زوجاً  ٢٣لاحظ أن عدد الكروموسومات في الإنسان ( 

  ) : Ù(القيمة العددية للفظ  -٢

، وهذا العدد من مضاعفات  ١٣٨:وفق حساب الجمّل  - ) Ù( القيمة العددية للفظ 

  .  ٦×  ٢٣= أيضاً ، فهو   ٢٣العدد 
  ) . ١: ، ا  ٥٠: ، ن  ٣٠: ، ل ٧: ، ز  ٥٠: ن  ( 
  
  : سورة الإنسان  ٢٣الرقم العام للآية  -٣

لآيات القرءان ، هذا يعني في الترتيب العام  ٥٦١٤سورة الإنسان هي الآية رقم  ٢٣الآية 
، وهذا عددٌ يتألف من  ٥٦١٣: أن عدد آيات القرءان السابقة لها في ترتيب المصحف 

  .  ٢٣، وهذا من مضاعفات العدد  ٦٩: مجموعهما  ٥٦و  ١٣صفّ العددين 

،  ٦٢٣: الإنسان وحتى اية المصحف هو  ٢٣عدد آيات القرءان ابتداء من الآية  - 

  .  ٦و  ٢٣لناتج من صفّ العددين وهذا هو العدد ا

، العجيب أن العدد الناتج من صفّ  ٦: عدد كلمات الآية : ومن ناحية ثانية  - 
  . ، وهذا هو عدد آيات القرءان  ٦٢٣٦: هو  ٦٢٣و  ٦العددين  

  
  : عدد الآيات المحصورة بين الآيتين  -٤

  . ٥٥٨٣: رة الإنسان هوسو  ٢٣: سورة البقرة ، و ٢٣عدد الآيات المحصورة بين الآيتين 
: ، وهذا عبارة عن  ١٣٨، ومجموعهما  ٥٥و  ٨٣هذا العدد يتألف من صفّ العددين 

  . ٦٢٣: العدد الناتج من صفّ هذين العددين هو .  ٦ × ٢٣
  

  : قِسمة محكمة لعدد آيات القرءان  -٥
  :وبناءً على ما سبق ، فعدد آيات القرءان 
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  .الإنسان  ٢٣البقرة ، و ٢٣الآيتين  عدد الآيات المحصورة بين ٥٥٨٣ -١
  ) . ٥٥٨٣ – ٦٢٣٦. ( عدد الآيات الباقية  ٦٥٣ -٢

  . ما وجه الإحكام في هذين العددين ؟
  ) . ٢٩×١٧( ×  ١٠= هذا العدد .   ٤٩٣٠: الفرق بين العددين هو 

   )١(. ٢٣، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ٤٦: هو  ٢٩و  ١٧مجموع العددين 
  : هاتان السورتان هما .  ٤٩و  ٣٠من صفّ العددين  ٤٩٣٠د يتألف العد -

  . ٦٠: هي سورة الروم ، عدد آياا  ٣٠السورة رقم 
  .  ١٨: هي سورة الحجرات ، عدد آياا  ٤٩السورة رقم 

  .....  ٣×  ٢٦= ، وهذا  ٧٨مجموع العددين 
  
  : الإحكام في موقعي ترتيب سورتي البقرة والإنسان  -٦
  .  ٢: رة هي السورة رقم سورة البق -
  . ٧٦سورة الإنسان هي السورة رقم  -
، العــدد النــاتج مــن صــفّ العــددين  ٣×  ٢٦= ، هــذا العــدد  ٧٨: مجمــوع العــددين هــو  

  .  ٦٢٣: ، وهذا معكوس العدد  ٣٢٦: هو 
  
  : الحجر  ٩من مظاهر الإحكام في الآية  -٧

هــو  ٩، العــدد  ٩في موقــع الترتيــب للمــرة الخامســة في آيــة الحفــظ  ) Ù( ورد اللفــظ  -١

  .  ١١٤: ، ومن ناحية أخرى هو رقم ترتيب العدد الإسفيني ٢٣رقم ترتيب العدد الأولي 
  .  ٧: هو  ٩عدد كلمات الآية رقم .  ٦٥٤عدد كلمات سورة الحجر  -٢

  ، والتالية لها وحتى اية ٥٩: أظهر الإحصاء أن عدد الكلمات في الآيات السابقة لها 

                                                           

.  ١٢٩، سنجد أا سورة التوبة وأن عدد آياا  ٩إذا بحثنا عن السورة رقم .  ٩هو العدد الأولي رقم   ٢٣العدد  )١(

 .  ٦×  ٢٣= ، وهذا  ١٣٨: مجموع العددين 
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  ) .. ٦٥٤=  ٥٨٨+  ٧+  ٥٩. (  ٥٨٨: ورة الس
ــــب أن هــــذا العــــدد عبــــارة عــــن  ٥٢٩: هــــو  ٥٨٨و  ٥٩الفــــرق بــــين العــــددين  : ، والعجي

  وهذا عددٌ من  ٤٥٦هو معكوس العدد  ٦٥٤العدد : ومن ناحية أخرى .  ٢٣×٢٣

  .  ١١٤العدد  مضاعفات

  ) : نزّلنا ( مواقع ورود اللفظ  -٨
   ) ٥انظر الجدول رقم :  ( ات في خمس سور هي التالية مر  ٦) نزلّنا ( ورد اللفظ 

  
  ) ٥( جدول رقم 

  )نزّلنا ( مواقع ورود اللفظ 
  

  الآية  آياا  ترتيبها  السورة  الرقم

  ٢٣  ٢٨٦  ٢  البقرة  ١

  ٤٧  ١٧٦  ٤  النساء  ٢

  ٧  ١٦٥  ٦  الأنعام  ٣

١١١  =  =  =  ٤  

  ٩  ٩٩  ١٥  الحجر  ٥

  ٢٣  ٣١  ٧٦  الإنسان  ٦

  ٢٢٠  ٧٥٧  ١٠٣    اموع

  
  .ما وجه الإحكام ؟

، ) ١٠٣-٧٥٧(  ٦٥٤: الفــرق بــين مجمــوع تراتيــب الســور الخمــس ، ومجمــوع آياــا  -١

  .  ١١٤، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ٤٥٦وهذا هو معكوس العدد 

  . ١١٤: ، وهذه ثلاثة أعداد أولية مجموعها  ١٠٩×٣×٢=  ٦٥٤العدد  -
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إذا استثنينا من .  ٣٣٣٦٦٧: هو  ٦٢٣٦الغة مجموع أرقام ترتيب آيات القرءان الب -٢
  .  ٣٣٣٤٤٧: فالباقي هو ) مجموع تراتيب الآيات الست ( ٢٢٠هذا العدد 

  .  ١١٤: الفرق بينهما  ٣٣٣و  ٤٤٧يتألف هذا العدد من صفّ العددين : العجيب 
،  ٦٢٣٠: ، فالباقي هو  ٦٢٣٦من العدد ) عدد الآيات (  ٦إذا استثنينا العدد  - 

  . علاقة رائعة مؤكدة لجميع العلاقات السابقة .  ٦٢٣×  ١٠= العدد وهذا 
  :  ٧٥٧الإحكام في العدد  -٣

  ، ٧٥و ٥٧نستنبط منه العددين .هو مجموع أعداد الآيات في السور الست  ٧٥٧العدد 

  . ٢٣: ، وهذان عددان مجموعهما  ١٢×  ١١= ، وهذا  ١٣٢مجموعهما 
  : ، سنجد أن  ٧٥ورقم  ، ٥٧إذا بحثنا عن السورتين رقم - 

  . ٢٩: هي الحديد ، عدد آياا  ٥٧السورة رقم 
  .  ٤٠: هي القيامة ، عدد آياا  ٧٥السورة رقم 

  .  ٢٣×  ٣= ، وهذا  ٦٩مجموع العددين 

    سورة البقرة ، والمرة ٢٣جاءت في الآية رقم ) ����Ù(المرة الأولى لورود اللفظ: أذكّر ( 
  ) . سورة الإنسان  ٢٣رقم الأخيرة جاءت في الآية 

 


